De acuerdo a lo Previsto en la “Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares”, declara

CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V. con nombre comercial (“COMERMEX ”) ser una empresa legalmente constituida de conformidad con las leyes mexicanas, con domicilio en Jose Vasconcelos N.249 Desp.301 Col. San Miguel Chapultepec CP. 11850 en México, Distrito Federal; y como responsable del tratamiento de sus datos personales. En el ejercicio de esta facultad, ha designado como encargado de dicho tratamiento a: CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V. (“COMERMEX ”) con domicilio en Jose Vasconcelos N.249 Desp.301 Col. San Miguel Chapultepec CP. 11850 en México, Distrito Federal, hace de su conocimiento que la información que posea de sus clientes, proveedores, empleados y cualquier persona serán tratados de manera legítima, controlada e informada, a efecto de asegurar su privacidad, confidencialidad e integridad, por lo que al proporcionar los siguientes datos personales:

1. Nombre Completo.

2. Dirección.

3. Registro Federal de Contribuyentes.

4. Teléfonos de Hogar, Oficina y móviles.

5. Correo Electrónico.
6. Cuentas de tarjeta de crédito y números de seguridad

Estos serán utilizados única y exclusivamente para los siguientes fines:

1. Campañas de Publicidad.

2. Campañas de Fidelidad.

3. Información y Prestación de Servicios.

4. Actualización de la Base de Datos.

5. Cualquier finalidad análoga o compatible con las anteriores.

En el caso de datos sensibles como son:

1. Datos Financieros (Ingresos, Estados de Cuenta, y demás relacionados).

2. Datos Patrimoniales (Bienes Materiales, Inmuebles, y demás relacionados).

3. Datos Personales (Cónyuge, Estado Civil, Nacionalidad, Educación, Hijos, y demás relacionados).

4. Referencias familiares y no familiares (Nombre, Dirección, Teléfono, relación, etc.).

Estos serán utilizados única y exclusivamente para los siguientes fines:

1. Investigación y/u Obtención de Créditos ante las Instituciones Financieras, Solicitudes de empleo, esto mediante un currículum vitae entregados en nuestras instalaciones con dirección arriba mencionada.
2. Cualquier finalidad análoga o compatible con la anterior.

Para prevenir el acceso no autorizado a sus datos personales y con el fin de asegurar que la información sea utilizada para los fines establecidos en este aviso de privacidad, hemos establecido diversos procedimientos de seguridad física, tecnológica y administrativa con la finalidad de evitar el uso o divulgación no autorizados de sus datos, permitiéndonos tratarlos debidamente, mismos que exigimos sean observados por nuestro personal, socios y proveedores.

Con base en lo establecido en el artículo 35 de la Ley, el contenido de este Aviso de Privacidad, así como cualquier modificación o adición al mismo serán dadas a conocer por cualquiera de los medios establecidos , pagina internet, correo personal, vía telefónica y medios mediante se hagan del conocimiento para tal efecto de cambios .Todos los  datos proporcionados personalmente por el titular o’ apoderado, en lugares como : stand’s , convenciones, conferencia, exposiciones serán tratados de manera segura y confidencial única y exclusivamente para los fines antes mencionados y en ninguna circunstancia los pondremos en manos de terceros sin su previa autorización.
 En caso de no manifestar oposición al contenido y alcances de los mismos dentro de un periodo de 2 meses, contados a partir de la fecha en la que CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V.  de informe sobre el Aviso de Privacidad o sus modificaciones, se entenderá que otorga su consentimiento tácito para que CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V. efectúe el tratamiento de sus Datos Personales con base en las Finalidades del Tratamiento establecidas en el Aviso de Privacidad.

Todos sus datos personales son tratados de acuerdo a la legislación aplicable y vigente en el país, por ello le informamos que usted tiene en todo momento los derechos de acceder, rectificar, cancelar u oponerse (A.R.C.O.), (ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN Y OPOSICIÓN) y el derecho de revocar el consentimiento que haya otorgado a “CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V. ” para el tratamiento de sus   de datos personales, en el domicilio arriba señalado, o bien en el Teléfono (55) 24.54.49.38 , así mismo se designo una persona responsable para la recepción de correos o modificaciones que tome, el cual se atenderá por medio de un correo electrónico: administracion@comermex , enviando los siguientes datos para la ratificación del mismo. 
Solicitud por escrito o vía correo electrónico al Departamento: Administración Datos Personales.

Dicha solicitud deberá contener por lo menos:

(a) Nombre y domicilio u otro medio para comunicarle la respuesta a su solicitud;

(b) Los documentos que acrediten su identidad o, en su caso, la representación legal;

(c) La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se solicita ejercer alguno de los derechos A.R.C.O; (ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN Y OPOSICIÓN)
(d) Cualquier otro elemento que facilite la localización de los datos personales;

(e) En su caso, la manifestación expresa para revocar su consentimiento al tratamiento de sus datos personales y por tanto, para que no se usen.

A través de estos canales antes señalados, usted podrá actualizar sus datos y especificar el medio por el cual desea recibir información, ya que en caso de no contar con esta especificación de su parte, “CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V.” establecerá libremente el canal que considere pertinente para enviarle información.

Si al leer el presente aviso, usted no presenta oposición, se entenderá que otorga su consentimiento para que “CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V.” de tratamiento a sus datos personales, bajo los estándares de confidencialidad, legalidad y únicamente para los fines antes señalados.

Este aviso de privacidad podrá ser modificado por “CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V.” , dichas modificaciones serán oportunamente informadas a través de correo electrónico, teléfono, o cualquier otro medio de comunicación que “CM TONER Y TINTAS DE MEXICO S.A. DE C.V.” determine para tal efecto.
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